



## Когда наступала последняя декада рамадана, Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) посвящал ночи поклонению, будил своих домочадцев [для дополнительных молитв], усердствовал в поклонении и затягивал изар [избегая близости с жёнами]

Мать верующих 'Аиша (да будет доволен ею Аллах) сказала: «Когда наступала последняя декада рамадана, Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) посвящал ночи поклонению, будил своих домочадцев [для дополнительных молитв], усердствовал в поклонении и затягивал изар [избегая близости с жёнами]».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

С наступлением последней декады рамадана Пророк (мир ему и благословение Аллаха) посвящал ночи полностью разным проявлениям покорности Аллаху, будил своих домочадцев, чтобы они совершали дополнительные молитвы, проявлял особое по сравнению с другими периодами времени усердие в поклонении, отдаваясь ему полностью, и отдался от своих жён.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/4944>

